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EXERCICE 6B.1 
 Placer correctement la virgule dans le résultat de chaque multiplication : 
 a. 
  7 5 3,1 5 
 × 4 8,3 

 b. 
  4 7 1 5 9,1 
 × 1,0 8 

 c. 
  5 4 0 2 6 
 × 0,2 4 7 

 d. 
  5,2 6 6 7 3 
 × 4 7 0,5 

 e. 
  8 6 1,5 9 7 
 × 5,5 2 5 

  (…)    (…)    (…)    (…)    (…)  

 3 6 3 7 7 1 4 5  5 0 9 3 1 8 2 8  1 3 3 4 4 4 2 2 2 4 7 7 9 9 6 4 6 5 4 7 6 0 3 2 3 4 2 5 

 
EXERCICE 6B.2 
 Placer correctement la virgule dans le premier facteur de chaque multiplication : 
 a. 
  7 5 3 1 5 
 × 4,8 3 

 b. 
  4 7 1 5 9 1 
 × 1,0 8 

 c. 
  5 4 0 2 6 
 × 0,2 4 7 

 d. 
  5 2 6 6 7 3 
 × 4,7 0 5 

 e. 
  8 6 1 5 9 7 
 × 5 5 2,5 

  (…)    (…)    (…)    (…)    (…)  

  3 6 3,7 7 1 4 5   5 0 9,3 1 8 2 8   1,3 3 4 4 4 2 2  2 4 7 7 9 9 6,4 6 5  4 7 6,0 3 2 3 4 2 5 

 
EXERCICE 6B.3 
 Effectuer chaque multiplication 
 a. 
  4 2 , 7 
 × 6 , 3 

 b. 
  7 , 5 1 4 
 × 9 , 2 

 c. 
  6 8 , 0 7 
 × 0 , 1 9 

 d. 
  3 7 0 9 
 × 3, 0 7 

 e. 
  0 , 5 9 2 
 × 2 , 5 

 f. 
  0 , 5 0 
 × 0 , 3 6 

 g. 
  1 , 2 5 
 × 0 , 0 4 

 h. 
  7 , 2 6 
 × 7 2 , 6 

 i. 
  7 , 9 8 
 × 2, 3 2 3 

 j. 
  7 5 1 , 0 6 3 
 × 5 , 0 0 3 8 

 
EXERCICE 6B.4 
 Poser et effectuer les multiplications suivantes sur le cahier : 

 a. 5,14 × 3,9 =  b. 61,2 × 78 =  c. 4,01 × 6,2 = 

 d. 71,25 × 0,65 =  e. 9,47 × 74 =  f. 98,7 × 1,02 = 

 g. 10,01 × 98,7 =   h. 4,5 × 33,22 =  i. 0,074 × 9,237 = 

 j. 0,15 × 0,097 =  k. 7,003 × 4,006 =  l. 2,525 × 7,09 = 

 


